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Notte: il cuore della casa batte nella camera da letto. 
E il nostro cuore dobbiamo custodirlo nel migliore dei modi. 
La notte Bizzotto presenta tantissime novità di alto livello per 
letti comodi ed eleganti, comò preziosi, complementi ricercati. 
Le proposte sono tante, tutte con lavorazioni particolari in 
legno, tutte rifinite a mano, tutte curate nei minimi dettagli, 
tutte studiate con design esclusivi. Solo per chi ama notti 
intense, riposanti e piene di poesia. 

Di notte non siamo mai soli.
Beh, questa è poesia, direte. Nella realtà tutto procede 
dall’esperienza, noi impariamo soltanto dai fallimenti, 
scartando le soluzioni sbagliate. Non si può dimostrare 
l’esistenza degli angeli. Ma se le prove si trovassero al di fuori 
del vostro calcolo razionale? Per scoprirle, dovreste liberarvi 
delle certezze che vi sostengono, uscire dalla traccia delle 
cose sicure e sperimentate. Senza perdervi, naturalmente e 
lasciandovi andare ai sogni.
Lungo il percorso vi guideranno certi segni, gli stessi su cui 
contano le anime semplici, o gli artisti. Può bastare una gioia 
improvvisa, senza motivo, a indicarvi che siete sulla strada 
giusta. Succede quando di colpo tutto si fa differente; al posto 
dell’universo gelido, regolato da leggi cieche e dominato da 
forze immani, vi si mostra la bellezza, il calore, il conforto, 
il sogno, simile all’eco di una musica lontana. I pensieri 
tenebrosi cedono il passo a uno scoppio di riso. Il tempo di 
assaporarlo, e tutto è già scomparso. Eppure, pensateci: forse 
quando è successo mentre eravate addormentati un angelo 
vegliava su di voi, non potevate essere del tutto soli. 
(Mario Botta e Dario Fertilio)

Night: the heart of our home beats in the bedroom. And we must 
care for our heart in the best way. For the night Bizzotto proposes 
many novelties of the highest quality for comfortable and elegant 
beds, precious dressers, and sophisticated accessories. We have many 
offers for you, all wood-made and handcrafted, their details studied 
in all particulars, and all exclusively designed. Only for those whose 
nights are intense, restful, and full of poetry.

We are never alone at night.
Well, you will say, this is only poetry. Everything is the result of 
experience, and we only learn from our failures, leaving aside our 
mistakes. The existence of angels cannot be proved. But what if the 
proofs exist outside our rational calculations? In order to discover 
them we must free ourselves of our certainties, go beyond sure and 
experimented things. Obviously without losing our way and chasing 
after dreams. 
Along the road we will be led by certain signs, the very ones that the 
innocent simple minds or artists follow. Sudden motiveless pleasure 
might be enough to show that we are following the right path. This 
happens when suddenly things seem different and when, in the place 
of a chilly universe dominated by blind laws and immense forces, we 
unexpectedly see beauty, warmth, comfort, and dreams like the echo 
of distant music. Dark thoughts give way to gusts of laughter.
As soon as we taste such things they disappear. But think about 
it: when you were asleep an angel guarded you: you were not 
completely alone.
(Mario Botta e Dario Fertilio)
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REBECCA
Un letto unico, con intagli preziosi, perfetto per cullare 
i tuoi sogni. A single bed with sophisticated carving, perfect 
for cherishing your dreams.
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Baule con cassetti/Trunk with drawers
Art.558
Pelle “Luxor 7803 nero” Cat.C
Cm.90x50x50h

REBECCA
Letto/Bed
Art.473
Eco-pelle “Kabuki 373 0345” Cat.C
Cm. 213x216x138h
Col.BG bianco gessato
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Baule con cassetti/Trunk with drawers
Art.558
Pelle “Luxor 7800 caramello” Cat.C
Cm.90x50x50h

REBECCA 
Letto a baldacchino/Bed with canopy
Art.471
Eco-pelle “Kabuki 373 0345” Cat.C
Cm.213x216x211h
Col.BG bianco gessato
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WHITE
Rebecca è il trionfo del riposo, è un invito al relax, è 
il luogo magico dove ritrovare sé stessi. Il baldacchino 
protegge e ripara uno spazio personale e privato. 
Rebecca is the triumph of rest, an invitation to relax; it is the 
magical place where we rediscover ourselves. The canopy 
protects and screens a personal and private space.
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Specchiera/Mirror
Art.286
Cm.118x142h
Col.BG bianco gessato

REBECCA 
Letto a baldacchino/Bed with canopy
Art.471
Eco-pelle “Kabuki 373 0345” Cat.C
Cm.213x216x211h
Col.BG bianco gessato
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REBECCA 
Letto a baldacchino/Bed with canopy
Art.471
Eco-pelle “Kabuki 373 0345” Cat.C
Cm.213x216x211h
Col.BG bianco gessato

Specchiera/Mirror
Art.286
Cm.118x142h
Col.BG bianco gessato
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Poltrona/Armchair
Art.A644
Tessuto “Walton street 3450532” Cat.B1
Cm.84x80x93h
Col.NL nero lucido

Specchiera/Mirror
Art.C260 
Cm.151x151 (tot)
Col.N6 nero coloniale + 60

Comò/Chest of drawers
Art.370
Cm.115x65x91h
Col.60 + profili argento porporina

REBECCA
Letto a semi-baldacchino/Bed with 
semi-canopy
Art.472
Eco-pelle “Kabuki 373 0345” Cat.C
Cm.213x216x211h
Col.BG bianco gessato

Comodino baule/Small trunk
Art.559
Tessuto “Camengo Sarangi 2900137” 
Cat.B
Cm.62x40x66h
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Comodino baule/Small trunk
Art.559
Tessuto “Camengo Sarangi 2900137” Cat.B
Cm.62x40x66h
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Comò/Chest of drawers
Art.370
Cm. 115x65x91h
Col.60 + profili argento porporina

Specchiera/Mirror
Art.C260 
Cm.151x151 (tot)
Col.N6 nero coloniale + 60

Poltrona/Armchair
Art.A644
Tessuto “Walton street 3450532” Cat.B1
Cm.84x80x93h
Col.NL nero lucido
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Il vero design nasce 
dalla conoscenza del 
bello e si fida della 
sapiente intuizione.
Genuine design 
derives from an 
awareness of beauty 
and trusts in wise 
intuition.DIAMOND

Armadio/Wardrobe
Art.1050
Cm. 309x65x262h
Col.BG-O bianco gessato opaco
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DIAMOND 
Armadio/Wardrobe
Art.1050
Cm. 309x65x262h
Col.BG-O bianco gessato opaco
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NIGHT
3736



DIAMOND
Comodino/Bedside table
Art.389
Cm.74x49x68h
Col.BG-O bianco gessato opaco

MI.AMI
Letto/Bed
Art.C452
Eco-pelle “Kabuki 373 0345” Cat.C
Cm.191x217x150h
Col.BG-O bianco gessato opaco

DIAMOND
Comò/Chest of drawers
Art.378
Cm.146x49x97h
Col.BG-O bianco gessato opaco

Specchiera laterale/Side mirror
Art.273
Cm. 50x64h

Specchiera centrale/ Central mirror
Art.272
Cm. 50x50h

Un letto, una storia. 
A bed, a tale.
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DIAMOND
Settimanale/Weekly
Art.395 
Cm.74x49x137h
Col.ML madreperla lucido

Specchiera/Mirror
Art.283
Diam. Cm.74
Col.OR foglia oro
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DIAMOND
Armadio/Wardrobe
Art.1052
Cm.309x65x262h
Col.BG-O bianco gessato opaco
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DIAMOND
Armadio palissandro/Wardrobe 
rosewood
Art.1051
Cm.309x65x262h
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DIAMOND
Armadio palissandro/Wardrobe 
rosewood
Art.1051
Cm. 309x65x262h
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Cassettiera con porta pantaloni e cravatte/Drawers with trousers and ties holder
Art.CC 1027
Col.60

NOW 
Diamond. E’ un armadio completo, ricco, versatile. Tante 
finiture e giochi di specchi, morbidi colori e uno spazio 
progettato per tenere in ordine. 
Diamond. This is a complete, rich, and versatile wardrobe 
with high finishing, the play of mirrors, soft colours; it is a 
place planned for keeping things in order.
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Cuscino/Cushion
Art.CUS 4
Diam. cm.50 
Tessuto “Astrakan nero” Cat.B2

Cuscino/Cushion
Art.CUS 3
Cm.100x100 
Tessuto “Libussa 1066.08” Cat.B1 

Poltrona schienale alto/Armchair
Art.C663
Tessuto “Macramè 1131.56” Cat.B1
Cm.128x128x145h
Col.NC nero coloniale

DIAMOND
Armadio/Wardrobe
Art.1053
Cm.309x65x262h
Col.OR foglia oro

5150



Ellisse vive di colore 
nelle sue morbide 
volute che decorano la 
parete del tuo letto.
Ellisse thrives on the 
colours of its soft scrolls 
which decorate the sides 
of your bed.
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Specchiera/Mirror
Art.284
Diam. Cm.125
Col.NL nero lucido

Poltrona/Armchair
Art.A644
Tessuto “Walton street 3450532” Cat.B1
Cm.84x80x93h
Col.NL nero lucido

Mobiletto/Small furniture
Art.C554
Cm.70x40x71h
Col.60

Letto/Bed
Art.C459
Cm.213x219x182h
Col.BG bianco gessato
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Mobiletto/Small furniture
Art.C554
Cm.70x40x71h
Col.60

Letto/Bed
Art.C459
Cm.213x219x182h
Col.BG bianco gessato
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Comodino/Bedside table
Art. 346/N 
Cm.51x36x68h
Col.60

Letto/Bed
Art.C458
Cm. 213x219x182h
Col.60

Comò con cassetto ribalta/Chest 
of drawers with leaf drawer
Art. 344/N 
Cm.131x55x116h
Col.60
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Quadro alluminio/Aluminium 
picture
Art.276
Cm.138x218h

Comò con cassetto ribalta/Chest 
of drawers with leaf drawer
Art. 344/N 
Cm.131x55x116h
Col.60 + interno argento
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LOOK
L’eleganza dell’anta, l’esclusiva fusione della maniglia 
a foglia, la ricca cornice dello specchio. L’armadio è un 
contenitore importante.
The elegance of the door, the exclusive fusion of the leaf-like 
handles, the rich frame of the mirror. This wardrobe is an 
important container.
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DIAMOND
Armadio/Wardrobe
Art. 1045
Cm.309x65x262h
Col.VM viola melanzana + cornice 
argento

Pouf
Art.A645
Tessuto “Walton street 3450532” Cat.B1
Cm.120x60x35h
Col.NL nero lucido

Poltrona/Armchair
Art.A644
Tessuto “Walton street 3450532” Cat.B1
Cm.84x80x93h
Col.NL nero lucido
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Natural chic: un 
design autentico, 
perfetto, ispirato 
alle forme naturali.
Natural chic: An 
authentic, perfect 
design inspired by 
natural forms.
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NATURAL CHIC
Consolle con cassetti/Console
with drawers
Art.572
Cm.180x45x91h
Col.BG-O bianco gessato opaco
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BRIGHT
72 73



Armadio/Wardrobe
Art. 1046
Cm. 309x65x262h
Col.AP argento porporina
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Il sapore delle tradizioni si 
riveste di design, il gusto per i 
dettagli, l’arte di rendere unico 
ogni oggetto. Materiali pregiati, 
intarsi preziosi, giochi di luce, 
un’atmosfera di stile ed eleganza 
di taglio internazionale.
Traditional taste underlies 
design, the taste for details, the 
art of making each object unique. 
Valuable materials, precious inlays, 
and the play of light go to create an 
atmosphere of elegance wedded to 
an international style.
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DIAMOND
Armadio ebano/Wardrobe ebony
Art. 1044
Cm.309x65x262h
Col.AP argento porporina

Pouf 
Art.688
Pelle “ Luxor 7803 nero” Cat.C
Diam.cm.45x50h

Baule con cassetti/Trunk with drawers
Art.558
Pelle “Luxor 7800 caramello” Cat.C
Cm.90x50x50h

Baule con cassetti/Trunk with drawers
Art.558
Tessuto “Camengo Sarangi 2900137” Cat.B
Cm.90x50x50h
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DIAMOND
Credenza ebano/Chest of drawers ebony
Art.383
Cm.146x49x89h
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Comodino baule/Small trunk
Art.559
Con specchi + pelle “Luxor 7800 caramello” Cat.C
Cm.62x40x66h

LAUREN
Letto/Bed
Art.474
Pelle “Scirocco col.sughero” Cat.C
Cm.193x219x157h
Col.NL nero lucido

Specchiera ellisse/Mirror ellipse
Art.C263
Cm.176x96h
Col. NL nero lucido

Comò/Chest of drawers
Art.C373
Cm.129x62x103h
Col.N6 nero coloniale + 60

Un letto per sempre. 
A bed for ever.
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Comò/Chest of drawers
Art.C373
Cm.129x62x103h
Col.N6 nero coloniale + 60

Specchiera ellisse/Mirror ellipse
Art.C263
Cm.176x96h
Col. NL nero lucido
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DIAMOND
Comodino palissandro/Bedside table rosewood 
Art.390
Cm.74x49x65h

DIAMOND
Letto/Bed
Art.469
Pelle “Bianco Tornado” Cat.C
Cm.187x219x142h
Col.BG bianco gessato

Specchiera/Mirror
Art.282
Cm.138x218h
Col.NL nero lucido

Specchiera/Mirror
Art.282

Cm.138x218h
Col.NL nero lucido

DIAMOND
Comò palissandro/Chest of drawers rosewood

Art.381
Cm.146x49x89h
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DIAMOND
Comò palissandro/Chest of 
drawers rosewood
Art.381
Cm. 146x49x89h

Specchiera/Mirror
Art.282
Cm.138x218h
Col.NL nero lucido

DIAMOND
Letto/Bed
Art.469
Pelle “Bianco Tornado” Cat.C
Cm.187x219x142h
Col.BG bianco gessato

DIAMOND
Comodino palissandro/Bedside 
table rosewood 
Art.390
Cm.74x49x65h
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DIAMOND
Armadietto porta camicie/Wardrobe
Art.563
Cm.117x47x182h
Col.OR foglia oro + interno nero opaco
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Specchiera/Mirror
Art.284

Diam. Cm.125
Col.NL nero lucido

Comodino/Bedside table
Art.334 N

Cm.51x36x61h
Col.VM viola melanzana + profili 

argento

Comò/Chest of drawers
Art.333 N

Cm.126x52x93h
Col.VM viola melanzana + profili 

argento
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ART
Il particolare diventa protagonista artistico, ogni 
minimo dettaglio è progettato in funzione del tutto, 
per imprimere un tocco di unicità… lo stile italiano 
intramontabile delle collezioni Bizzotto! 
Details become the artistic protagonist; each detail is part of 
the whole and gives a unique touch… the evergreen Italian 
style of Bizzotto collections!
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Armadio/Wardrobe
Art.C1039
Cm.304x68x250h
Col.BG bianco gessato

Specchiera/Mirror
Art.286
Cm.118x142h
Col.BG bianco gessato
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Consolle
Art.566
Cm.141x50x89h
Col.BG-O bianco gessato opaco
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DIAMOND
Comò/Chest of drawers
Art.C380
Cm.146x49x97h
Col.45 (bic.48+50)

DIAMOND
Comodino/Bedside table
Art.C388
Cm.74x49x68h
Col.45 (bic.48+50)
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Specchiera/Mirror
Art.285
Diam.Cm.114
Col.NC nero coloniale sfumato

DIAMOND
Comò ebano/Chest of drawers ebony
Art.384
Cm.146x49x108h
Col. AR foglia argento

DIAMOND
Comodino ebano/Bedside table ebony
Art.387
Cm.74x49x68h
Col.AR foglia argento
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DIAMOND
Comò /Chest of drawers 
Art.382
Cm.146x49x89h
Col.NL nero lucido + argento

DIAMOND
Comodino /Bedside table 
Art.391
Cm.74x49x65h
Col.NL nero lucido + argento
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Comò/Chest of drawers 
Art.368
Cm.180x60x93h
Col.TM marrone testa di moro + AM foglia argento mecca

Comò gambe tornite/Chest of drawers turned legs
Art.369
Cm.180x60x93h
Col.TM marrone testa di moro + AM foglia argento mecca

LIGHT & 
SHADOWS
Dove la tradizione incontra il design… Evoluzione 
delle tonalità, texture geometriche per un risultato che 
muta ad ogni sguardo... Where tradition meets design… 
The evolution of tone colours, and geometric textures create 
a result that changes each time you look…
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Comò/Chest of drawers 
Art.368
Cm. 180x60x93h
Col.TM marrone testa di moro 
+ AM foglia argento mecca
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AT FIRST 
SIGHT
Innamorarsi al primo sguardo dello spazio notte firmato 
Bizzotto. Love at first sight in the nocturnal spaces created 
by Bizzotto.
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Specchiera/Mirror
Art.283
Diam. Cm.74
Col.OR foglia oro

DIAMOND
Comò /Chest of drawers 
Art.379 
Cm.146x49x97h
Col. RI rosso inglese + RV rosso vivo 
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DIAMOND
Comò /Chest of drawers 
Art.379
Cm.146x49x97h
Col.NL nero lucido + argento
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DIAMOND
Mobile Bar/Bar cabinet
Art.549
Cm.117x47x182h
Col.AR foglia argento + interno VM 
viola melanzana
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DIAMOND
Mobile studio/Office cabinet

Art.564
Cm.117x47x182h

Col.OR foglia oro + interno nero opacoBellezza e funzionalità, il 
piacere di scoprire, magia 
dell’ordine che sorprende 
regalando ad ognuno uno 
spazio di preziosa, dorata 
intimità.
Beauty and functional 
character, the pleasure of 
discovery, the magic of order 
that surprises by giving us all 
a precious, golden, intimate 
space.
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DIAMOND
Mobile studio/Office cabinet
Art.564
Cm.117x47x182h
Col.OR foglia oro + interno nero opaco

Pouf 
Art.688
Pelle “ Luxor 7803 nero” Cat.C
Diam.cm.45x50h
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DIAMOND
Mobile TV/TV cabinet
Art.550
Cm.117x47x182h
Col.OR foglia oro + interno nero opaco
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SWEET
Eleganti cassetti racchiudono un mondo tutto tuo.
Elegant drawers enclose a world that is all yours.
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Poltrona/Armchair
Art.A644
Tessuto “Walton street 3450532” Cat.B1
Cm.84x80x93h
Col.NL nero lucido

Settimanale/Weekly
Art.337 N
Cm.60x44x140h
Col.BC bianco crema
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Settimanale/Weekly
Art.C365 N
Cm. 78x42x138h
Col.AL rosso amaranto lucido
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DIAMOND
Armadietto/Wardrobe
Art.1043
Cm. 122x49x206h
Col.BG-O bianco gessato opaco
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Letto/Bed
Art.C456
Tessuto “Camengo sarangi 2900523” Cat.B
Cm.140x244x115h
Col.RI rosso inglese + 60

Consolle
Art.A532
Cm.96x41x75h
Col.M6 marrone testa di moro + 60
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Letto/Bed
Art.C456
Tessuto “Camengo sarangi 2900523” Cat.B
Cm.140x244x115h
Col.RI rosso inglese + 60

Consolle
Art.A532
Cm.96x41x75h
Col.M6 marrone testa di moro + 60

Specchiera/Mirror
Art.284
Diam. Cm.125
Col.NL nero lucido

DIAMOND
Armadietto/Wardrobe
Art.1043
Cm.117x47x206h
Col.BG-O bianco gessato opaco

DIAMOND
Comò /Chest of drawers 
Art.379 
Cm.146x49x97h
Col. RI rosso inglese + RV rosso vivo
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ALL
Ogni cosa ha il suo spazio infinito.
Everything has its infinite space.
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Armadio su misura/Wardrobe-special measure
Art.1032 X
Col.60 + profili argento

Divanetto/Armchair
Art.685
Tessuto “Tresor 1122.40” Cat.B
Cm.183x75x97h
Col.BG bianco gessato
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Poltrona/Armchair
Art.692
Tessuto “Evidence 1015217336” Cat.B3
Col.41 decapè

Poltrona intagliata/Carved armchair
Art.646
Tessuto “Velluto rosso Oxford 3170675” Cat.B1 
Cm. 80x88x104h
Col.AR foglia argento

Specchiera/Mirror
Art.282
Cm.138x218h
Col.NL nero lucido

Specchiera angolare/Corner mirror 
Vetro bianco bisellato/ Bevelled clear mirror
Art.271
Cm. 64x64h

Specchiera centrale/ Central mirror
Vetro bianco bisellato/ Bevelled clear mirror
Art.272
Cm. 50x50h

Specchiera laterale/Side mirror
Vetro bianco bisellato/ Bevelled clear mirror
Art.273
Cm. 50x64h
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Penelope è una collezione di letti 
importanti.
Melanconia che seduce. Classici 
senza tempo, letti dalle forme dolci 
e raffinati intarsi, complementi 
ricercati cullano i nostri sogni, 
accompagnandoci lontano nel tempo 
e nello spazio.
Penelope is a collection of imposing beds.
Seductive melancholy. 
Timeless classics, beds with sweet forms 
and refined inlays, rarefied accessories 
that nurse our dreams and accompany us 
far into time and space.

147146



PENELOPE 1
Letto/Bed
Art.C463
Tessuto “Kings road 3250591” Cat.B2 
+ Sommier Pelle “Luxor 2303 titanio” 
Cat.C
Cm.188x232x148h
Col.NC nero coloniale + argento

Specchiera/Mirror
Art.285
Diam.Cm.114
Col.NC nero coloniale sfumato

Comodino /Bedside table 
Art.376
Cm.71x40x72h
Col. 48 + profili senape

Comò /Chest of drawers 
Art.375 
Cm.135x60x99h
Col. 48 + profili senape
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Comò /Chest of drawers 
Art.375 
Cm.135x60x99h
Col. 48 + profili senape

Comodino /Bedside table 
Art.376
Cm.71x40x72h
Col. 48 + profili senape
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Specchiera/Mirror
Art.287

Cm.115x115
Col.TM marrone testa di moro 

+ OR foglia oro

Poltrona/Armchair
Art.A644
Tessuto “Walton street 3450532” Cat.B1
Cm.84x80x93h
Col.NL nero lucido

Specchiera 4 pz/Mirror 4 pcs.
Art.288
Cm.115x115 tot.
Col.TM marrone testa di moro + OR foglia oro
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PENELOPE 2
Letto/Bed
Art.C466
Pelle “Asaku sabbia 3720582” Cat.C
Cm.188x230x114h
Col.BG bianco gessato
Col.TM testa di moro
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PENELOPE 3
Letto/Bed
Art.C467
Tessuto “Velluto nero Oxford 3170701” Cat.B1
Cm.189x230x114h
Col.BZ bronzo
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Entrare in punta di piedi, 
grandi porte proteggono 
i vostri sogni… passato 
e presente si fondono, 
regalando uno stile unico 
e tante emozioni nuove...
Enter on tiptoe: large doors 
protect your dreams… past 
and present meld and confer 
a unique style and new 
emotions…
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PENELOPE 4
Letto/Bed
Art.C464
Pelle “Luxor 2303 titanio” Cat.C
Cm.189x232x148h
Col.OR foglia oro

Poltrona/Armchair
Art.A644
Tessuto “Walton street 3450532” Cat.B1
Cm.84x80x93h
Col.NL nero lucido
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Comodino /Bedside table 
Art.336 N
Cm.56x35x62h
Col.N5 nero coloniale + 50
Rigato 

Comò /Chest of drawers 
Art.335 N 
Cm.121x50x93h
Col.N5 nero coloniale + 50
Rigato
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BATH
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Pouf 
Art.688
Pelle “ Luxor 7803 nero” Cat.C
Diam.cm.45x50h
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Specchiera/Mirror
Art.285
Diam.Cm.114
Col.NC nero coloniale sfumato

DIAMOND
Mobiletto bagno/Bath cabinet
Art.548
Cm.117x47x182h
Col.NL nero lucido + RV rosso vivo 

Consolle bagno/Bath console
Art.544
Col.NL nero lucido
* Dimensioni secondo disponibilità/Sizes 
depending on availability
* Lavabi e rubinetti non inclusi/Wash-basins 
and taps not included

Pouf 
Art.688
Pelle “Luxor 7803 nero” Cat.C
Diam.cm.45x50h
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Specchiera/Mirror
Art.285
Diam.Cm.114
Col.NC nero coloniale sfumato

Consolle bagno/Bath console
Art.544
Col.NL nero lucido
* Dimensioni secondo disponibilità/Sizes 
depending on availability
* Lavabi e rubinetti non inclusi/Wash-basins 
and taps not included

DIAMOND
Mobiletto bagno/Bath cabinet
Art.548
Cm.117x47x182h
Col.NL nero lucido + interno RV rosso vivo

Pouf 
Art.688
Pelle “Luxor 7803 nero” Cat.C
Diam.cm.45x50h
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Specchiera/Mirror
Art.285
Diam.Cm.114
Col.NC nero coloniale sfumato
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Design, stile, legni pregiati, 
l’ambiente bagno di nuovo 
protagonista delle nostre case. 
Diamond e Sidney interpretano 
i contenuti, proponendo 
una collezione che accosta 
alla funzionalità, l’eleganza e 
l’esclusività…bath temptations da  
assaporare con tante novità…
Design, style, precious wood: the 
bathroom that is the new protagonist of 
our home. Diamond and Sidney interpret 
their contents through their wedding 
together of functionality, elegance, 
and exclusiveness… new bathroom 
temptations to experience…

Specchiera laterale/Side mirror
Art.273

Cm. 50x64h

Specchiera centrale/ Central mirror
Art.272

Cm. 50x50h

Consolle bagno/Bath console
Art.544

Col.NL nero lucido
* Dimensioni secondo disponibilità/Sizes 

depending on availability
* Lavabi e rubinetti non inclusi/Wash-basins 

and taps not included
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NATURAL CHIC
Consolle bagno/Bath console
Art.573
Cm.180x45x91h
Col.BG-O bianco gessato opaco
* Lavabo e rubinetto non inclusi/Wash-basin 
and tap not included

Specchiera centrale/ Central mirror
Art.272
Cm. 50x50h

Specchiera laterale/Side mirror
Art.273
Cm. 50x64h
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Cassettiera con porta pantaloni e 
cravatte/Drawers with trousers and 
ties holder
Art.CC 1027
Col.BG-O bianco gessato opaco

DIAMOND
Armadio/Wardrobe 
Art.C1042
Cm. 309x65x262h
Col.BL bianco lucido
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DIAMOND
Armadio/Wardrobe 
Art.C1042
Cm. 309x65x262h
Col.BL bianco lucido
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Credenza con iris/Cupboard with iris
Art. A925 FL 
cm.126x51x103,5h
Col. BO blu oltremare

Credenza con iris/Cupboard with iris
Art. A925 FL
cm.126x51x103,5h
Col. GV giallo vivo
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Letto testiera pelle anguilla/Bed –headboard 
“eel” leather
Art.C456
Cm.244x180x115h
Col.BG bianco gessato

Letto testiera pelle anguilla/Bed –headboard 
“eel” leather
Art.C457
Cm.244x180x145h
Col.BG bianco gessato

Tavolino con contenitore/Table with container
Art.C099

Diam.66x70h
Col.BG bianco gessato

Comodino/Bedside table
Art. C359N

Cm.56x41x62h
Col.BG bianco gessato

Letto testiera pelle anguilla/Bed –headboard 
“eel” leather

Art.C457
Cm.244x180x145h

Col.BG bianco gessato
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Tavolino con contenitore/Table with 
container
Art.C099
Diam.66x70h
Col.BG bianco gessato

Letto testiera pelle anguilla/Bed 
–headboard “eel” leather
Art.C457
Cm.244x180x145h
Col.BG bianco gessato

Comò/ Chest of drawers
Art.C358 N 
Cm.126x55x114h
Col.BG bianco gessato
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Quadro iris destro/Right iris panel
Art. 268
Cm.50x80h
Col.NC nero coloniale + argento

Quadro iris centrale/Central iris panel
Art. 267
Cm.70x80h
Col.NC nero coloniale + argento

Quadro iris sinistro/Left iris panel
Art. 266 
Cm.50x80h
Col.NC nero coloniale + argento

Comò/ Chest of drawers
Art.C358 N 
Cm.126x55x114h
Col.BG bianco gessato
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Comodino/Bedside table
Art. 343
Cm.54x36x61h
Col.TO turchese oro

Comò/Chest of drawers
Art. 342
Cm.126x53x92h
Col.TO turchese oro
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Comò/Chest of drawers
Art.C358A
Cm.126x54x114h
Col.45 (bicolore 48/50)

Letto/Bed
Art.C457
Cm.244x180x145h
Pelle “Capri 23” Cat.C
Col.45 (bicolore 48/50)

Comodino/Bedside table
Art. C359A
Cm.56x41x62h
Col.45 (bicolore 48/50)
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Immagina la perfezione dello 
stile. In ogni dettaglio. 
Con in più un tocco glamour 
molto speciale, che trasforma 
ogni singolo complemento 
in opera d’arte.
Just imagine perfect style. In 
every detail. And, what is more, 
with a touch of very special 
glamour that transforms each 
element into a work of art.
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Specchiera/Mirror
Art.C251
Cm.100x180h
Col.AR foglia argento

Baule con cassetti/Trunk with drawers
Art.558
Tessuto “Camengo Sarangi 2900137” Cat.B
Cm.90x50x50h

Letto/Bed
Art.461
Cm.179x242x124h
Pelle “Luxor 7805 cappuccino” Cat.C
Col.BG bianco gessato + 60
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Letto/Bed
Art.460
Cm.179x258x124h
Col.M6 marrone testa di moro + 60
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Comodino/Bedside table
Art. 350 N
Cm.51x36x66h
Col.M6 marrone testa di moro + 60

Letto/Bed
Art.460
Cm.179x258x124h
Col.M6 marrone testa di moro + 60

Comò/Chest of drawers
Art.349 N
Cm.134x55x116h
Col.M6 marrone testa di moro + 60

Specchiera/Mirror
Art.249
Cm.107x81h
Col.M6 marrone testa di moro + 60
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Comò/Chest of drawers
Art.349 N
Cm.134x55x116h
Col.M6 marrone testa di moro + 60

Comodino/Bedside table
Art. 350 N
Cm.51x36x66h
Col.M6 marrone testa di moro + 60

Specchiera/Mirror
Art.249
Cm.107x81h
Col.M6 marrone testa di moro + 60
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Separè con specchi/Screen with mirrors
Art.547

Cm.(60/110/60) x 218h
Col.50

Comò/Chest of drawers
Art.C361 SW “Swarovsky”

Cm.141x50x90h
Col.GO grigio ottanio

Tavolino con contenitore/Table with container
Art.C099

Diam.66x70h
Col.AM argento mecca

Comoncino/Small chest of drawers
Art.A530 SW “Swarovsky”
Cm.76x50x71h
Col.GO grigio ottanio

Letto/Bed
Art.C455 SW “Swarovsky”
Testiera foglia argento e Swarovsky/Bed head with 
Swarovsky and silver leaf
Cm.182x213x140h
Col.GO grigio ottanio
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Tavolino con contenitore/Table with container
Art.C099
Diam.66x70h
Col.AM argento mecca

Comoncino/Small chest of drawers
Art.A530 SW “Swarovsky”
Cm.76x50x71h
Col.GO grigio ottanio

Comò/Chest of drawers
Art.C361 SW “Swarovsky”
Cm.141x50x90h	
Col.GO grigio ottanio

Separè con specchi/Screen with mirrors
Art.547
Cm.(60/110/60) x 218h
Col.50
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Comodino/Bedside table
Art. C364
Cm.54x37x63
Col.45 (bicolore 48+50)

Letto/Bed
Art.C455 
Cm.182x213x140h
Col.45 (bicolore 48+50)

Settimanale/Weekly
Art.C365 
Cm. 78x42x138h
Col.45 (bicolore 48+50)
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Comò/Chest of drawers
Art. C363
Cm.126x50x113h
Col.45 (bicolore 48+50)

Settimanale/Weekly
Art.C365 
Cm. 78x42x138h
Col.45 (bicolore 48+50)
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Comò/Chest of drawers
Art. C361 E
Cm.141x50x90h
Col.N5 nero coloniale + 50

Paravento/Screen
Art.545
Cm.(63/63/63)x182h
Col.N5 nero coloniale + 50
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Armadio/Wardrobe
Art.1035 TL
Cm. 309x65x262h
Col.B laccato beige

Specchiera/Mirror
Art.C251
Cm.100x180h
Col.NC nero coloniale
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Gioielli di eleganza contemporanea. 
Un equilibrio perfetto tra qualità, 
tendenza e tradizione, un modo di 
essere e di pensare. Sofisticati ed 
esclusivi, esaltano un sapore antico, 
sogni d’altri tempi da vivere nelle 
magiche notti di oggi.
Jewels of contemporary elegance. A 
perfect balance between quality, trends, 
and tradition; a way of being and 
thinking. Sophisticated and exclusive, 
they radiate the taste of bygone times; 
dreams of other days to be experienced 
in the magic nights of the present.
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Letto/Bed
Art.C450
Cm172x213x120h
Col.NC nero coloniale

Tavolino/Small table
Art.A529
Diam.Cm.56x70h
Col.AB bianco antico
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Forme in movimento che si 
intrecciano dando vita a linee 
dolci, morbide, seducenti. 
Letti e complementi preziosi, 
avvolti in un romantico 
abbraccio che dura tutta la 
notte… e non solo.
Moving forms that interlace to 
create sweet, soft, seductive lines. 
Precious beds and accessories, 
in a warm embrace that lasts 
throughout the night… 
and more.
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Comodino/Bedside table
Art. C359
Cm.56x41x62h
Col.48

Letto/Bed
Art.C441A
Cm172x219x115h
Col.45 (bicolore 48+50)
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Comodino/Bedside table
Art. C359
Cm.56x41x62h
Col.48

Letto/Bed
Art.C441B
Cm172x219x115h
Col.45 (bicolore 48+50)
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WEAVING
L’abilità di plasmare il legno. Assaporare tradizioni 
antiche in chiave moderna.
The ability to mould wood. Taste antique traditions in a 
modern manner.
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Bureau
Art.508

Cm.110x54x106h
Col.N5 nero coloniale + 50

Letto/Bed
Art.C441B

Cm172x219x115h
Col.N5 nero coloniale + 50

Poltroncina/Armchair
Art.649

Tessuto “Argentera TF 705 003 opale” Cat.B1
Cm.73x75x97h

Col.NC nero coloniale

Comodino/Bedside table
Art. 339

Cm.70x45x70h
Col.N5 nero coloniale + 50
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Comodino/Bedside table
Art. 338
Cm.50x36x61h
Col.N5 nero coloniale + 50

Comodino/Bedside table
Art. 339
Cm.70x45x70h
Col.N5 nero coloniale + 50

Bureau
Art.508

Cm.110x54x106h
Col.N5 nero coloniale + 50

Poltroncina/Armchair
Art.649

Tessuto “Argentera TF 705 003 opale” Cat.B1
Cm.73x75x97h

Col.NC nero coloniale
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Armadio/Wardrobe
Art.1035 
Cm. 309x65x262h
Col.48
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Comò/Chest of drawers
Art. C362
Cm.141x50x93h
Col.45 (bicolore 48+50)

Comò/Chest of drawers
Art. C361
Cm.141x50x90h
Col.45 (bicolore 48+50)

Specchiera/Mirror
Art.C250
Cm.103x78
Col.50
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Armadio/Wardrobe
Art.1038 N 
Cm. 309x65x262h
Col.48
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Letto/Bed
Art.C441 
Cm172x219x115h
Col.48

Comodino/Bedside table
Art. C359
Cm.56x41x62h
Col.48

Comò/ Chest of drawers
Art.C358 
Cm.126x55x114h
Col.48
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Comò /Chest of drawers 
Art.335 
Cm.121x50x93h
Col.AB bianco antico

Specchiera/Mirror
Art.255
Cm.112x210h
Col.BG bianco gessato
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Specchiera/Mirror
Art.C251
Cm.100x180h
Col.NC nero coloniale

Comò/Chest of drawers
Art.C361 
Cm.141x50x90h	
Col.N5 nero coloniale rigato

Poltrona/Armchair
Art.A644
Tessuto “Lino grezzo” Cat.B2
Cm.84x80x93h
Col.BG bianco gessato

Poltrona barocca/Armchair
Art.647
Tessuto “Extra gros de Suez 007” Cat.B1
Cm.106x105x119h
Col.BG bianco gessato
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Sedie Cuore/Chairs
Art.661
Tessuto “Pallas” Cat.B2
Col.PL laccato pallas

Tessuto Pallas 202

Tessuto Pallas 212

Tessuto Pallas 213

Tessuto Pallas 211

Tessuto Pallas 207

Tessuto Pallas 206
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REBECCA 
Art. 471

REBECCA 
Art. 472

REBECCA
Art. 473

MI.AMI
Art. C452

Art. 469

Art. C454

Art. C458 Art. C459

Art. C455

Art. 460 Art. 461 Art. C450

BED
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PENELOPE 3
Art. C467

PENELOPE 2
Art. C466

PENELOPE 4
Art. C464

LAUREN
Art. 474

Art. C441 A Art. C441 BArt. C441

PENELOPE 1
Art. C463

Art. C456
H. 115 cm

Art. C457
H. 145 cm
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DIAMOND
Art. 1050

Solo laccato o foglia/Only lacquered or leaf
Ante battente/Leaf doors

DIAMOND
Art. 1051

Solo palissandro/Only rosewood
Ante battente/Leaf doors

DIAMOND
Art. 1053

Solo laccato o foglia/Only lacquered or leaf
Ante battente/Leaf doors

Art. 1032 L
Ante battente/Leaf doors

Art. 1035 LT
Ante battente/Leaf doors

Art. C1039
Ante scorrevoli/Sliding doors

Art. 1035
Ante battente/Leaf doors

Art. C1038 N
Ante scorrevoli/Sliding doors

DIAMOND
Art. 1052

Solo laccato o foglia/Only lacquered or leaf
Ante battente/Leaf doors

WARDROBE
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DIAMOND
Art. 1042

Solo laccato o foglia/Only lacquered or leaf
Ante scorrevoli/Sliding doors

Art. 1046
Solo laccato o foglia/Only lacquered or leaf

Ante scorrevoli/Sliding doors

DIAMOND
Art. 1045

Solo laccato o foglia/Only lacquered or leaf
Ante scorrevoli/Sliding doors

DIAMOND
Art. 1044

Solo ebano/Only ebony
Ante scorrevoli/Sliding doors

DIAMOND
Art. 1043

Solo laccato o foglia/Only lacquered or leaf
Ante battenti/Leaf doors
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Art. 1043 Armadio
Solo laccato o foglia/Only lacquered or leaf

FEMALE - MALE
Art. 563 Porta camicie

Solo laccato o foglia/Only lacquered or leaf

Art. 548 Toilette
Solo laccato o foglia/Only lacquered or leaf

Art. 549 Bar
Solo laccato o foglia/Only lacquered or leaf

Art. 565 Libreria
Solo laccato o foglia/Only lacquered or leaf

Art. 550 Tv
Solo laccato o foglia/Only lacquered or leaf

Art. 564 Ufficio
Solo laccato o foglia/Only lacquered or leaf

DIAMOND
Customisable.
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Art. C365

Art. 337 N Art. 337

Art. C365 N

DIAMOND
Art. 395

Solo laccato o foglia
Only lacquered or leaf

DIAMOND
Art. 394

Solo laccato o foglia
Only lacquered or leaf

WEEKLY
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DIAMOND
Art. 384

Solo ebano, laccato o foglia
Only ebony, lacquered or leaf

NATURAL CHIC
Art. 572

DIAMOND
Art. 378

Solo laccato o foglia
Only lacquered or leaf

DIAMOND
Art. 379

Solo laccato o foglia
Only lacquered or leaf

DIAMOND
Art. 382

Solo laccato o foglia
Only lacquered or leaf

DIAMOND
Art. 383

Solo ebano, laccato o foglia
Only ebony, lacquered or leaf

Art. 368 Art. 369

DIAMOND
Art. 381

Solo palissandro, laccato o foglia
Only rosewood, lacquered or leaf

DIAMOND
Art. C380

Solo ciliegio, laccato o foglia
Only cherrywood, lacquered or leaf

CHESTS OF 
DRAWERS 
AND BEDSIDE 
TABLES
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Art. C358 NArt. C358 Art. C358 A

Art. 370

Art. 333

Art. C373 Art. 375

Art. 349 N

Art. 333 N Art. 335 Art. 335 N
Rigato disponibile solo laccato

Striped available only lacquered

Art. 342

Art. 344 N
1 cassetto ribalta/1 flap drawer

Art. 344
1 cassetto ribalta/1 flap drawer

Art. 344A N
Tutti cassetti/All drawers

Art. 344 A
Tutti cassetti/All drawers
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Art. 334 Art. 334 N

DIAMOND
Art. C388

Solo ciliegio/Only cherrywood

DIAMOND
Art. 390

Solo palissandro/Only rosewood

Art. C363 Art. 558

Art. C361 Rigato Art. C361 E
Solo laccato/Only lacquered

Art. C362

Art. C361

Art. 559

Art. 508 DIAMOND
Art. 387

Solo ebano/Only ebony

DIAMOND 
Art. 389

Solo laccato o foglia
Only lacquered or leaf

DIAMOND
Art. 391

Solo laccato o foglia
Only lacquered or leaf

Art. C361 SW
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Art. 376 Art. 346 NArt. 346

Art. C359

Art. 350 N

Art. A530 SWArt. A530

Art. 336 N
Rigato disponibile solo laccato

Striped available only lacquered

Art. 338Art. 339

Art. 343 Art. C359 N Art. C359 A

Art. C364 Art. C554

Art. 336
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NATURAL CHIC
Art. 573

Art. 544

BATH
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Art. C554 Art. A532 Art. 551

Art. 046 Art. C099

Art. 541 Art. 566

Art. A530 SW Art. 553

Art. A529

Art. 545

Art. A925 FL

Art. FIOCCOArt. 547

Art. 521

Art. 509 TAPPETO 
Art. TAP

Art. 558 Art. 559

ACCESSORIES
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Art. 646

Art. 668

Art. A645Art. A644Art. 647

Art. 685Art. 692

Art. 661Art. C664Art. C663Art. C660

Art. 649 Art. 650

SEATING
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Art. 283 Art. 284 Art. 288Art. 287

Art. 285 Art. 286 Art. C263

Art. C250

Art. 253

Art. 272

Art. 254 Art. C259

Art. 255 Art. C251

Art. C260

Art. 249

Art. 282

Art. 273 Art. 271

MIRROR
280 281



Art. 266 Art. 267

Art. 275Art. 274 Art. 276

Art. C262 Art. C261

Art. 268

Art. C264PICTURE
and frame
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